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ESTAS EN:  MELILLA   SOCIEDAD   LA MITAD DE LOS JÓVENES CREE QUE LAS POLÍTICAS DE JUVENTUD SON MALAS

La mitad de los j³venes cree que las
políticas de juventud son malas

El Consejo Estudiantil de Melilla presentó ayer la
segunda parte de un estudio en el que se revela que
sólo el 18% de los jóvenes cree que vive en una
sociedad igualitaria.

ȆLa valoración de las políticas de juventud de la
Ciudad es negativa, ya que la consideran mala o muy
mala el 51,5% de los encuestados, un 18,2% cree
que es buena y un 30,2% cree que son regularesȇ,
declaró el presidente de la Asociación Juvenil
Consejo Estudiantil de Melilla (Cemel), Brahim
Mohamed Aslimani. De esta forma, se presentó ayer

la segunda parte de un estudio que fue elaborado entre abril y mayo del pasado año
por esta entidad y que trata de recoger las impresiones de los jóvenes melillenses
sobre varios aspectos de sus vidas. Este estudio sociológico realizado a 400 personas
sobre ‘La satisfacción y las expectativas de los y las jóvenes melillenses’ se incluye en
el programa ‘Formación, participación y expectativas de los jóvenes melillenses’ y está
subvencionado por el Fondo Social Europeo y por el Servicio de Empleo Público. 
En esta segunda parte, se analizan las opiniones de los melillenses sobre las
instituciones y organismos de la Ciudad y de España. ȆNo sólo sirve para ver lo que
piensan los jóvenes sobre estas instituciones, sino también, para ver el grado de
compromiso de este sector de la sociedadȇ, aseguró Mohamed Aslimani. 
Además, indicó que la viceconsejera de Juventud, Sofía Acedo, había mostrado interés
por este estudio y que le remitirán una copia para que pueda tener en cuenta estos
datos a la hora de hacer las políticas destinadas a este sector de la población, es decir,
18.000 jóvenes.
Un 61% de los jóvenes aseguraba que no había una política promovida por la Ciudad
que fuera positiva para los jóvenes o no contestaba ante esta pregunta, aunque otro
porcentaje menor destacaba los cursos becados de Promesa. 
ȆCon estos datos podemos decir que más de la mitad de los jóvenes cree que la Ciudad
no hace nada por ellos. Si más de un 60% de los jóvenes cree que tiene más
oportunidades fuera de Melilla y otro tanto que la Ciudad no hace acciones positivas
para la solución de sus problemas, estos dos aspectos van de la manoȇ, indicó el
presidente de Cemel. 
Casi la mitad de los jóvenes cree que hacen falta medidas para facilitar el empleo, y el
18% que son necesarias más opciones de ocio en Melilla. 
El estudio revela que más de un 40% de los jóvenes se define en cuanto a su ideología
como progresista, mientras que 22% se considera conservador. 
La mayoría de los jóvenes está poco contenta con la Delegación de Gobierno en Melilla
y la Ciudad. ȆEsto pone de manifiesto el recelo de los jóvenes sobre la figura política, un
problema que afecta a uno de cada diezȇ, destacó Mohamed Aslimani. 
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El Servicio de Público de Empleo Estatal tampoco obtiene buenos resultados en esta
encuesta ya que el 60% de los jóvenes declararó que no estaba satisfechos con esta
entidad. 
Las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado fueron otras de las entidades por las
que se preguntó en esta encuesta. Así, la Policía Nacional contó con más apoyos de
satisfacción que la Policía Local y las Fuerzas Armadas de Melilla también lograron que
más de la mitad de los jóvenes mostraran su satisfacción por el trabajo que realizan. 
En referencia al Hospital Comarcal, el 60% dice no estar satisfecho con su
funcionamiento,  mientras que la Universidad de Granada tiene muy buena imagen en
los jóvenes, un 42%.

La sociedad

ȆLos jóvenes piensan que nuestra sociedad es poco democrática, un 46,7%; y poco
tolerante, un 53,3%. Estos datos demuestran cómo ven la sociedad este sector de la
población y son desgarradores. Tan sólo el 18% de los encuestados cree que estamos
en una sociedad igualitariaȇ, aseguró el presidente de Cemel. 
Esta percepción tan negativa de la sociedad afecta a todos los sectores de la
población, según apuntó, por lo que afirmó que es necesario cambiar esta imagen. 
Nueve de cada diez jóvenes no pertenece a ninguna asociación juvenil y es mayor
incluso este porcentaje en referencia a las entidades culturales, federaciones
deportivas o clubes.
El 64,7% cree que no son suficientes las zonas deportivas de la ciudad. 
El botellón es otro de los elementos analizados en este estudio, y por el que proponen
varias alternativas. La mitad de los encuestados indicó que sería necesario habilitar un
lugar específico para realizar el botellón, siguiendo el ejemplo de otras ciudades como
Granada. 
Ocho de cada diez jóvenes propone que haya líneas de autobuses nocturnos.
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